Mivel a + 8 + v = 180°, azért

siny = sin(a + ) = 2sina+ﬁ cos a—;—ﬁ,
maésrészt ismeretes, hogy
cosa + cos 3 = 2 cos ;B cos a;
és igy feltételi egyenletiink igy irhato:
2sina+ﬁcosa+6 —2cosa+ﬁcosa_6
2 2 2 2
Nulléra redukélva
COSa+B sina—’—ﬁ —cosa_ﬁ =0
2 2 2 -

Az els6 tényezd csak akkor lenne 0, ha o + 3 = 180°, de ez esetben nincs haromszog. Igy csak a masodik tényezs
lehet nulla, azaz

sina+6 —cosa_ﬁ
2 2
Mivel « és S egy haromszog szogei, azért vagy
a+ a— 03
=90° —
2 2’
amibdsl
a = 90°,
vagy
180° = 2F0 _gpe_a =0
2
ahonnan
B =90°.
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